План урока по теме «Подготовка и проведение экскурсии по Белгороду».
(В данном плане в кратком виде представлен ход уроков № 26-33 по программе «Гид-переводчик», на которых готовилась и проводилась экскурсия по Белгороду. Уроки проводились на немецком языке.).
Цели и задачи урока: Организовать работу учащихся в качестве гидов-переводчиков: содействовать осмыслению и реализации подготовки и проведения экскурсии по Белгороду.
Оборудование: 1. Путеводители по городам Германии и России:

                            2. Путеводители по Белгороду: Комплект открыток с видами Белгорода. Фотохудожник Гильман Л.Я. Исторические тексты Овчинников В.В. ОАО «Белгородская областная типография»
                            3. Компьютер, видеопроектор.

                            4. Другие источники: Текст экскурсии по Белгороду автора Шоковой Е.А.
Ход урока:

1. Этап приветствия и объявления темы и задач урока.

2. Учащиеся обсуждают, что можно считать символом современного Белгорода – с этого места будет начинаться экскурсия по городу.

· Проводится упражнение «Ассоциограмма»: Какие символы других городов вы знаете: 
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· Что может служить символом города? ( Улица, собор, комплекс зданий, триумфальная арка, башня и др.)

· Учащиеся предлагают символы Белгорода: Новое здание Гос. Университета, памятник князю Владимиру, Преображенский собор, Ротонда на выезде из Белгорода.

· В качестве символа выбран памятник князю Владимиру,  с этого места будет начинаться экскурсия.

3. Разработка маршрута. Учащиеся делятся на 3 группы, и каждая группа разрабатывает маршрут экскурсии.  Затем все вместе обсуждают единый вариант.
4. Каждая группа получает задание описать определенную группу достопримечательностей.  Два ученика работают над приветствием и заключением экскурсии. 

                       Так как у учащихся недостаточный опыт в переводе с русского на немецкий язык, то им предложена следующая методика работы:

· Выбрать достопримечательность для описания, подобрать к ней картинку или фотографию.
· Просмотреть немецкие путеводители и найти, как подобные достопримечательности описаны в них. 

· Подобрать 2-3 описания, скорректировать их таким образом, чтобы они отражали суть белгородских достопримечательностей. 

· Проконсультироваться с учителем.

5. Обсуждение полученных результатов. 

6. Дополнительные задания для уроков информатики и внеурочной или домашней работы: 

· Отсканировать фотографии о Белгороде.

· Сделать недостающие фотографии о Белгороде

· Подготовить презентацию «Экскурсия по Белгороду».

7. Защита проекта: экскурсия может проводиться как в очной (при наличии времени и транспортного средства), так и в заочной (при помощи компьютера и проектора) форме.



Das Wahrzeichen 





Der Kreml in Moskau 
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Der Kölner Dom





Der Newski Prospekt in Sankt-P.





Der “Michel”in


Hamburg








